

杨瀚森“扣爆”湖人训练场

这名国信男篮小将的NBA选秀行情持续走高



北京时间5月21日凌晨，杨瀚森来到NBA洛杉矶湖人俱乐部的训练馆接受考察。在公开训练课上，杨瀚森表现不错，接连的暴扣也引起了众多俱乐部选秀代表的关注。

特训后投三分更自信

在完成了芝加哥的联合选秀训练营后，杨瀚森在经纪公司的安排下返回了洛杉矶继续进行特训。当天，杨瀚森所属的经纪公司(Klutch)组织旗下的队员们，在洛杉矶湖人俱乐部的训练馆进行了一堂公开训练课。由于该经纪公司拥有不少今年选秀的好苗子，所以这次公开训练课吸引了近300名各俱乐部的代表观看，其中不乏此前在芝加哥训练营时对杨瀚森表现出浓厚兴趣的俱乐部代表。

考虑到杨瀚森在芝加哥的联合选秀训练营的出色表现，在当天的对抗训练中，杨瀚森被特意安排在了A组，而同组的队员大都是被预测会在今年首轮选中的。训练中，杨瀚森的篮下进攻大都是以扣篮结束，甚至与队友完成了空接暴扣。“其实在爆发力扣篮方面，我与马努阿奇相比还是有差

距。但这并不是我的风格，我还是要在场上尽量展现出自己的特点。”杨瀚森在接受记者采访时这样说。在随后的投篮训练中，杨瀚森在三分线外的命中率提高了不少，特别是在底角，三分球连续命中。在经过了特训后，随着投篮手型的调整，杨瀚森的三分命中率明显提升，这也让他在三分线外出手更有自信。

按照计划，接下来的几天，杨瀚森将在经纪团队的安排下，到对他产生兴趣的俱乐部进行单独试训。“没有什么特别想去的俱乐部，我是来接受别人考察的，这一点我很清楚。而我要做的，就是在每场训练中保持专注，发挥出自己的水平就好。”杨瀚森这样说。

“渴望在NBA球场展示自己”

2025NBA选秀大会将在北京时间6月26日—27日在篮球主场巴克莱中心举行。在结束了联合试训后，杨瀚森的选秀行情一路走高。近日，ESPN更新了选

秀模拟排名。在ESPN最新一期模拟榜单中，杨瀚森将在第41顺位被勇士队摘下。而在一周前公布的ESPN模拟榜单中，杨瀚森仅被排在第59顺位(火箭)。

对于在集训中取得的成绩，杨瀚森格外冷静，他在接受记者采访时表示，“结识了很多来自世界各地优秀的篮球朋友，从他们身上我也看到了自己在体能、速度、防守等方面差距，也给我今后的训练指明了方向。其实，很多预测今年选秀排名前30的球员，都没有参加这次联合训练营，所以我也很清楚，这两场对抗训练并不能代表太多。”

随着今年选秀大会日益临近，杨瀚森有机会通过更多的单独试训继续提升自己的选秀排名，接下来的一个多月对他冲击NBA非常关键。对此，杨瀚森表示，“非常渴望加盟NBA，希望我能带动更多的中国年轻篮球运动员勇敢走出去，去更高更大的舞台上展示自己，提高中国球员的国际竞争力。”

青报全媒体/观海新闻记者 许诺 奉丕炜

共商共议美丽中国

“美丽中国百人论坛”2025年年会5月24日在青岛举办

早报5月21日讯 5月24日，“美丽中国百人论坛”2025年年会将在青岛举办。本次论坛的主题是“建言‘十五五’同筑美丽中国”，来自全国的两院院士、知名专家学者、企业和社会组织代表等近200人将齐聚一堂，共商共议美丽中国建设实现路径和创新实践。

“美丽中国百人论坛”是在生态环境部指导下，由中国环境科学学会、生态环境部环境规划院等单位共同发起的跨部门、跨学科高端学术平台。2020年12月在北京举办首次年会，其后相继在赣州、成都、武汉等地举办。

本次论坛年会设置开幕式、主旨报告、专题会议、报告发布、实践与创新经验交流等环节，其中主旨报告围绕“十五五”美丽中国建设形势与对策、“十五五”美丽中国建设任务与行动、“十五五”政策与创新等三大主题，系统谋划“十五五”美丽中国建设工作。在专题会议环节，将发布《美丽中国在行动》报告，并围绕美丽中国先行区建设与实践以及美丽中国建设实践作经验交流发言。

(青岛早报/观海新闻记者 魏铌邦 通讯员 王诺)

机场实现“零的突破”

青岛机场完成山东省首次国际货物转运业务保障

早报5月21日讯 近日，一批自韩国仁川始发、目的地为澳大利亚悉尼的国际货物在青岛机场成功完成转运，标志着青岛机场顺利完成山东省首次国际货物转运业务保障，实现了该领域“零的突破”。

为高效完成本次转运业务，在青岛海关的大力协助与支持下，青岛机场聚焦客户实际需求，深入调研业务场景，全面评估操作流程的可行性与重点难点，通过前置风险研判、优化监管流程、量身定制专项保障方案等举措，经民航局审批通过后，实现了相关货物高效、顺畅的全流程转运。

“本次青岛机场国际转运解决了韩国仁川到澳大利亚悉尼运价高昂的问题，大大降低了运输成本。我们代表韩国发货人对此次青岛机场的全力协助表示衷心感谢！”山东泽坤国际货运代理有限公司相关负责人告诉记者。

(青岛早报/观海新闻记者 魏铌邦 通讯员 周子凌)

城阳探索生态之美

举行生物多样性日主场活动

早报5月21日讯 为积极响应2025年国际生物多样性日“万物共生 和美永续”主题号召，5月21日，青岛市生态环境局城阳分局携手夏庄街道华安路社区，共同举办城阳区生物多样性日主场活动。

活动中，首先映入市民眼帘的是“城市中的自然”摄影展，30余幅精选的生物多样性主题摄影作品惊艳亮相。在观看完生物多样性保护宣传视频后，城阳三合小学的学生们以铿锵有力的大鼓表演《中国龙》点燃全场。随后，城阳十七中合唱团献唱《世界赠予我的》，唱出了人与自然的深厚羁绊。

活动现场，城阳区生态文明宣讲员聘书颁发仪式举行，一批致力于生态保护宣传的志愿者接过聘书，肩负起传播环保理念的使命。

(通讯员 于琦 路坤超)

小满时节笔墨飘香

西海岸新区档案馆举办二十四节气集报暨名家书法展

新区档案馆捐赠了珍贵的二十四节气集报10米长卷，以此表达对传统文化的热爱与传承之心。西海岸新区档案馆副馆长牛耕代表档案馆接受了捐赠，并向孙见东颁发了收藏证书，以示感谢与肯定。

展览现场，二十四节气主题系列报纸与24位书法名家以节气为主题创作的书法佳作交相辉映，共同构成了一幅

生动展现传统文化魅力的画卷。这种创新形式的展览方式，不仅为市民提供了一个深入了解西海岸新区四时文化、鉴赏书法艺术的平台，更让人们在欣赏作品的同时，感受到了传统文化的深厚内涵与时代价值。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 通讯员 崔启昌)

出“考场”就能进“市场”

2025年海洋科技大市场首期高级技术经理人菁英班开班

养体系、“培训+实训”一体化教学培训模式，邀请国家级创业导师授课，遴选来自政府科技管理部门、国有企业、高校院所、科技型企业及技术转移示范机构的50余位中高级管理人员参加，进一步构建技术经理“合伙人”生态圈。高级班增

加创新需求挖掘、案例分析等实操技能考评，切实保障培训质量，全面提升参训学员执业能力，帮助学员出“考场”就能进“市场”，为青岛市科技创新和产业发展储备高层次专业化科技服务人才。

(青岛早报/观海新闻记者 杨健)

早报5月21日讯 为加快青岛市高层次技术转移转化专业人才培养，5月20日，2025年海洋科技大市场首期高级技术经理人菁英班开班。培训班突出海洋特色，由青岛市科技局指导，国家技术转移人才培养基地(青岛)主办，海洋科技大市场、山东省海洋科学研究院、山东省海洋科技成果转移转化中心联合举办。

本次培训班着力构建“1+N”培